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LIEHTP

BVNOOHEPI OKOPPEKLIU

«FAPMOHMA»

npednonoxcumensHa
a pexkomeHOyema
Cmoumocm | npodoaxcumensHocm A4acmoma
Ne Mpoyedypa b 1 ceaHca b flevyeHusn nocewjeHus
6103HEepreTUYecKmnit
TOYEYHbI MaccaxK 2000 1,5-2 mec 2 yaca 3 p/Hep,
becnnoane 2000 2-2,5 mec 1,5 uaca 3 p/Heq,
3 | Bapukos 1500 1,5-2 mec 1,5 uaca 3 p/Hep,
aKTUBM3aLMA HOBbIX GasnKyn
BO/1OCbHI 800 2 Hepenu 40 muH 3 p/Hen, BOJIOC
5 | sbiBegeHue kKamHeit 1500 2-2,5 mec 1,5 uaca 3 p/Hep,
BoccTraHoBneHue 1,5-2 yaca 3
6 | no3BoHOUHMKa 2000 2 mec p/Hep,
BunosHepreTnyeckasn BbiasneHue npnunH
6 | auarHoctuka 1000 yac HapyLeHuin
6 | 3peHue 1500 2-3 mec 1lyvac 3 p/Hepn
KOXHbl€ PaCTAXKN 2000 1,5-2 mec 1,5 uyaca 3 p/Hep,
KOppeKLuma 1
8 | noaTaxka rpyam 2500 2 mec 1,5 uaca 3 p/Hep,
MeKNO3BOHOYHaA BOCCTQHOBNEHME YaKP Ha
9 | rpbixka 2000 2-3 mec 1,5 yaca 3 p/Heq | mecTte npuunHbl
BOCCTaHoBNEHME PaboTbl
KocmosHepreTmnyecka 1,5-2 yaca 3 BHYTPEHHWUX OPraHoB M1 nx
10 | aumnctka amua 2000 1,5 mec p/Hen OMONOXKeHne
11 | ocreoxoHapos 1500 1-1,5 mec 1,5 uaca 3 p/Hep,
12 | naxosas rpbiKa 2000 2 mec 1,5 uaca 3 p/Hep,
OuYMLLLEHNE OpraHU3Ma OT
dU3NYECKUX HapYLLUEHWH,
BOCCTQHOB/IEHUE YaKp,
ouuneHne oT GaHTOMOB U
NPWBA3OK OT ObIBLINX
napTHepOB, oYunLLEeHne
3HeproMHGOPMaLMOHHbIX
13 | noaroToBKa K 3a4aTuio 2500 1,5-2 mec 1,5 uaca 3 p/Heq | noneit




OuMLLEHWME OpraHu3ma ot
GU3NYECKUX HAPYLLEHNH,
BOCCTAHOBMEHUE YaKp,
ouMLLeHWe oT PaHTOMOB U
NPMBA30K OT BbIBLUMX
NapTHEpPOB, QYULLEHKE
3HEeproMHGoOPMaLMOHHbIX
nonei. MoAroToBKa NONOBbIX
opraHos. NoaroToska pebeHka.
MoaroToska rpyaun. CHATHE

14 | noarotoBKa Kk pogam 3000 1,5-2 mec 2 vaca 3 p/Heg, 610KOB.
15 | yrpesan cbinb 800 1 mec 1uac 3 p/Hes
yrpesas Cbinb €
UCKIKOHYEHWEM BOCCTaHOB/IEHUE BHYTPEHHNX
16 | npuumnHbl 1500 2 mec 2 yaca 3 p/Heg OpraHoB M YUCTKA KPOBU
17 | nynouHas rpbixa 2500 1,5 mec 1,5 yaca 3 p/Hep
BOCCTaHOBNEHUE BOCCTaHOBNEHMeE
18 | cycrasos 1700 1,5 mec 1,5 4aca 3 p/Hen | CMHOBMANbHOW KUAKOCTH
19 | ysennuenue rpyam 2500 2,5-3 mec 1,5 yaca 3 p/Hen | Ha 1 pasmep
UCKPHBAEHUE
20 | no3BoHOYHMKA 2000 = 2 mec 2 vaca 3 p/Heg,
YTepmaeHo
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